

# Microsoft Dynamics AX



▶▶ **Compania producătoare**  
Microsoft

▶▶ **Scurtă descriere a produsului**

Soluție integrată pentru managementul afacerii, destinată companiilor medii și mari. Microsoft Dynamics AX este construită pentru a optimiza relațiile de business între diferite entități, procese, departamente sau locații, prin consolidare și optimizare de procese de business. Oferă vizibilitate asupra întregii organizații, ajută la simplificarea managementului și oferă instrumente de control.

▶▶ **Domeniile în care se încadrează produsul**

Producție, Servicii, Distribuție, Retail, Logistica, Administrație Publică, etc.

▶▶ **Serviciile IT în care se încadrează produsul**  
ERP

▶▶ **Mărime business țintă [numar utilizatori]**

Companii medii și mari

▶▶ **Baza de date**

Microsoft SQL Server

▶▶ **Mediu de dezvoltare**

Limbajul X++ și mediul Visual Studio

▶▶ **Informații despre implementare**

Disponibilă prin intermediul ecosistemului de parteneri certificați pentru implementarea soluțiilor de business Microsoft, cu metodologii de implementare acreditate și validate de Microsoft. Detalii și parteneri de implementare: <http://www.microsoft.com/romania/dynamics>

▶▶ **Informații despre scolarizare**

CustomerSource – portalul web al utilizatorilor soluțiilor de business Microsoft oferă training online 24/7 pentru orice companie aflată în planul de mentenanță Microsoft; servicii de training ca parte integrantă a procesului de implementare.



## Caracteristici principale

Interfața deja familiară utilizatorilor de Microsoft Office, permite concentrarea pe afacere, productivitate scurtând timpul de învățare al aplicației. Aplicația bazată pe roluri în organizație, ajută la managementul activităților, prioritizare și acces rapid la informație dintr-o singură fereastră.

Cu Microsoft AX deciziile se bazează pe rapoarte clare, datele fiind analizate prin intermediul indicatorilor de performanță în cadrul aplicațiilor familiare (de ex, Excel). Permite lucrul ușor cu date din ERP fără a părăsi aplicația Microsoft Office. Microsoft Dynamics AX oferă o arhitectură service-oriented strans integrată cu celelalte tehnologii Microsoft.

▶▶ **Informații despre suport**

Planul de mentenanță al soluției (Business Ready Enhancement Plan) este disponibil prin abonament anual sau pe 3 ani. De asemenea, o paletă extinsă de servicii este disponibilă prin ecosistemul de parteneri.

▶▶ **Referințe**

SIDEM România, Assa Abloy România, Fresenius Medical Care România, Aleximi-THIMM, REBU, Nubiola, Graitec, Lindab  
„Practic, soluția Microsoft Dynamics a asigurat planificarea și optimizarea în detaliu a fluxurilor de aprovizionare, a producției și a vânzărilor. După experiența Microsoft Dynamics AX, nu mai pot concepe aceste activități fără utilizarea unei soluții informatice specializate.[...] Sistemul a facilitat implementarea trasabilității, simplificând procesele de analiză a conformității cu standardele de calitate pentru producția realizată de SIDEM” - Alin Covașă, General Manager, SIDEM România.

▶▶ **Informații**

Adresa Web unde pot fi găsite mai multe informații:

<http://www.microsoft.com/dynamics/ax>